

逃学79天

六年级男孩挨吵后离家出走 知道爸爸手机号就是不联系 专家说这是“青少年网络综合征”

六年级的小学生,因为不爱学习,家人说了一句后,选择了离家出逃流浪,父母急得发疯找寻。昨日,家长张先生说,儿子在逃学79天后,前日凌晨在梨河镇街头流浪时,被父亲找到,父亲拉着儿子痛哭不已,但儿子好像还是不想回家。
郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文/图



孩子不想学习挨吵后选择离家

早在春节前的1月27日,家住新郑市兴华路的张先生,向本报来电称,他六年级的儿子小笑(化名),因为不想学习,被父母说了一顿后,自己悄悄离家出走。从2013年12月8日离家,一直没有音信。希望本报记者帮助找寻他出走的儿子。

“12月7日是个周六,天很冷,当时儿子在家不想写作业,听说他在学校也不爱学习,我就‘熊’了他一顿。第二天上午,我要去郑州上班,就走了。可是晚上

回来后,没有见儿子,问他的几个同学,都说没有见到他。”张先生说,当时他还以为孩子去了亲戚家或其他朋友家,没有太在意,但是一连三天没有孩子的音信,老张着急了。

他不再上班,请假找儿子。“各种寻人启事印了一次又一次,在新郑周边的镇上张贴,希望有看到我儿子的人提供线索。”张说,一天天过去,但孩子一直没有音信。“过年那几天,俺夫妻俩天天以泪洗面。”

孩子宁可流落街头也不愿回家

张说,他的车在新郑市区和周边乡镇,跑了数千公里。随着时间的增加,老张越来越绝望。

三天前的一个晚上,老张刚到家,就接到一个电话,对方称,他看到一个男孩子,长相很像是电线杆上张贴的小笑,这位热心人就根据线杆上的电话,给老张联系上了。

“热心人说,孩子在新郑南侧的梨河镇上一个网吧出现过,我立即开车去了。在这个镇上来回地找,前天凌晨,不到1点左右,我正在街口慢慢开车,突然

看到前面有个人影在走动,我一看走路的姿势,就知是我儿子,我立即跑上去拉住了他。”张说,他拉着儿子泪流不止,立即给妻子打了电话。

把孩子接回家,看到他头顶有伤。儿子说,他不想上学才离家的,当时一分钱也没有带,天天跟着街头的一些小混混,住在街头屋檐下,麦秸垛头。“他头上的伤口已经结痂,但是可以看到当时他受伤多重。”张说,儿子也知道他的手机号,也知道家在哪里,但是一直不给家里打电话。

找到的儿子有网络综合征还是不想上学

“我怀疑儿子心理有问题,对上学一直持敌对态度。”张说,他想找一个心理医生,帮助开导儿子。

郑州市精神病防治院心理科主任李平安介绍,造成孩子离家出走和逃学的原因有两个方面,一是孩子12岁了,青少年成长期,易产生叛逆心理,在思想上和行动,易和家长作对,再加上父母平时与孩子交流沟通得太少,一旦沟通时,

动不动就吵和打,不理解孩子的心理和动向,孩子随后开始上网,是一种逃避和发泄,最终上网成瘾,致使其成为青少年网络综合征,造成心理障碍。“这在我们门诊上,经常遇到。”李说。

“最好的办法,就是家长要及时到专科医院,找专业医生,通过对孩子心理的疏导,会好起来的。”

线索提供:宋女士(稿费50元)

JJHH.com 家家户户



地铁1号线
直达噢!

CBD 国际会展中心 等你来

3.1-2 家博会

家具/橱柜/吊顶/瓷砖/卫浴/地板/木门/衣柜

www.jjhh.com

展会时间: 2014年3月1日-2日

展会地点: 郑州CBD国际会展中心



扫一扫有惊喜

免费索票电话: 66807788

报名
即送



现场大礼包



100%中奖刮刮卡



水券



4800元现金券



导购手册

活动最终解释权归家家户户所有